


SAXNCTY LUNg
OB’'EKT AOCAIAXEHHSA — AOCAIA
[MTPOUECU LUNPPYBAHHS | PO3LLMC
AAHUX.

MPEAMET AOCAIAXEHHSA — € NMPOIPAMHI
3ACOBUM 3AXUCTY UMNPPOBOI IHPOPMALLY
BIA HECAHKLIOHOBAHOIO AOCTYIY.

PPYBAHHA




1. OBrpyHTYBAHHSY BUOOPY METOAY LLUMAOPYBAHHS LLMAOPOBOI IHADOPMALLII.

2. PO3p00OKQA QATOPUTMIB LLIMADPYBAHHS | PO3LLIMADPYBAHHS LIMADPOBOI IHADOPMALLIL.
3. [P OEKTYBAHHS TA MPOrPAMHA PEAAIZALLIF KOUATOTPAJOIHHOI CUCTEMM.
4. TeCTyBAHHS KPUNTOrPAOIMHOI CUCTEMM.

5. PO3p00OKA IHCTPYKLLI KOPUCTYBAYQ.



HeupokpinTorpacpisi — po3aiA Kpunrtorpad

DI, LLLO BUBYAE 3ACTO

CTOXACTUYHUX OATOPMUTMIB, 30KPEMA, HEMPOHHI MEPEXI, AAA LLUMADPYBAHHS |

KPUMNTOAHAAI3Y.

[lepeBarm HEMPOHHMX MEPEX B KPMMTOrPAII:
* B3OEMHE HOBYOHHS

* COMOHOBYQAHHS

* CTOXACTMYHAO MOBEAIHKO

* HM3bKA YYTAMBICTb AO LLIYMY.

BOHM AO3BOAAOTb BUPILLIYBATU MPOOAEMM KPUNTOTPACO

DIl 3 BIAKPUTUM KAIOHEM,

PO3MOAIAY KAIOYIB, XELLIYBAHHS | reHepaALLll MCEBAOBMMAAKOBMX YACEA.



CTPYKTYPA HEUPOHHOI MEPEXI

byna oOpana HeliponHa mepexka TPM (tree parity machines) — Bug 6araropiBHEBOI HEHPOHHOI MEPEXKi
IPSIMOTO IMOIIAPCHHS.

TPM

NMepeBarn mepeXxi NPpAMOro NOWMPEeHHA:
- MporpaMHI Ta amaparHi peami3amli MoJel Iyxke
pOCTI;

« TOPOCTUH 1 MIBUJIKAM aJITOPUTM HABYAHHS,
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HiddenNeuron

+ CountOfinputs: int
+ Weights: List=int:
+ InpuiVector=int=
+ Distance: int
+WeightedTotal: int

+ HiddenMNeuron()
GetWeightedTotal(): void
ReturnWeights (); void

Getlnput (): void

+ CountOfinputNeirons: int

+ CountOfHiddenMeirons: int
+ Range: int

+ InputVector: List=int=

+ TPM BobTPM: obj

+ Key: List=int=

+ AliceHash: string

+ BobHash: string

+ AliceTeta: int

+ BobTeta: int

+ Bob()

+ GetlnputVector()void

+ BobOutputi):woid

+ QutputData(}void

+ GetPackage()void

+ CorreciBobWeights()void
+ GetkKeyFromTPM (}void
+ SetPackage ()void

UML-AIATPAMA KAA

MainClass

+CountOfHiddenMeirons: int
+Range: int
+CountOfinputsinOneMeuron: bool
+IsAttackSuccess: bool

+ Main(): void

1B MPOIPAMM

+ CountOfHiddenMeirons: int

+ CountOfinputMeirons: int

+ Distance: int

+ ThisTeta: int

+ CountOfinputsinOneMeuron: int

+TPM()

+ GetlnitData(). void
+ Init(): void

+ Teta(): int

+ GefWeights(): void
+ Getlnput(). void

+ DEBUGI): void

+ Setkey(): void

+ SetHash(): string
+ GetKey(): void

+ CorrectWeights(). void

+ CountOfHiddenMeirons: int
+Range: int

+ InputVector: List=int=

+ AllinputData: List=int=

+ AliceTPM:obj

+ Key:int

+ AliceHash:string

+ BobHash: string

+ Alice()

+ GeneratelnputVector()void
+ Alice Qutput():void

+ QutputData()void

+ GetPackage()void

+ CorrectAliceWeights():void
+ GetKeyFromTPM():void

+ SetPackage()void
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CepeaAHs KiAbKICTb CepeadHii

NOBIAOMAEHb, LUT. 3aTPAYEHUit HYac
CPU, c

LLlo6 3n1amaTh 3aXMCT HALOi CUCTEMM
IOHO WO6 KpUNTOaHaANITUK NepeBipuB BCI
iIIbKICTb KNHOYIB
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OmnKe, B poboTi OYAO CTBOPEHO IHTEAEKTYOABHO CUCTEMA

KPUNTOTPAIYHOTO 3AXUCTY LLMADPOBOI IHADOPMALLT.

O AOCATHYTA 30 PAXYHOK 30IAbLLIEHHS







